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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

A KADARKÚTI KISTÉRSÉGBEN ÉLŐ HÁTRÁNYOS HELYZETŰ ÁLLÁSKERESŐK KOMPLEX 

FELZÁRKÓZTATÁSA, TÁRSADALMI ÉS MUNKAERŐ-PIACI REINTEGRÁCIÓJUK ELŐSEGÍTÉSE.  

KÉPZÉSI – FOGLALKOZTATÁSI PROGRAM A KISTÉRSÉG MUNKAERŐ-PIACI SZAKEMBEREI SZÁMÁRA 
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Indulhat a képzés Nagybajomban 

 

 

A projekt célja: a Kadarkúti kistérségben élő 15 fő hátrányos helyzetű munkavállaló OKJ-s fakitermelő, 
motorfűrész kezelő végzettségre irányuló képzése, valamint kisgépkezelői rész-szaképesítés 
megszerzése; 15 fő ápolási asszisztens OKJ-s képzése, a munkaerő-piaci esélyeik, lehetőségeik 
javítása. A kistérségben a civil szervezetekkel való partnerség építése, együttműködések elősegítése, a 
hasonló tevékenységet folytató civil szerveztek felkutatása a helyi közösségek erősítése, a szektorok 
közötti együttműködések megvalósulása érdekében. 
A Szövetség a Polgárokért Alapítvány 15 fő dolgozójának emelt szintű szociális felsőfokú OKJ-s 
képzése. 
 
A Marcali Város Önkormányzat Széchényi Zsigmond Szakközép- és Szakiskola  
(Somogyzsitfa-Szőcsénypuszta), mint képző intézmény 2012. december 12-én a kisgépkezelő 
tanfolyam indításával kezdte meg a fejlesztést. Az elméleti és a gyakorlati képzés Nagybajomban, 
illetve a képző telephelyén Szőcsénypusztán valósul meg. 
Az ápolási asszisztens képzés a közbeszerzési eljárás lefolytatása után, várhatóan  
2013. februárjában kezdődik. 
 
Kadarkúti kistérség Somogy megye leghátrányosabb helyzetű térsége. A térségben magas a 
munkanélküliség, az alacsony iskolázottság mellett a települési hátrányokkal is meg kell küzdeniük az 
itt élőknek. A projekt megvalósításával hozzá kívánunk járulni a hátrányos helyzetű munkavállalók 
munkaerő-piaci esélyeinek javulásához, a munkaerő-piaci szolgáltatásokon keresztül képessé téve 
őket az elsődleges munkaerő-piacon történő elhelyezkedésre. 
 
 

 
A Szövetség a Polgárokért Alapítvány Közhasznú Szer vezet a Társadalmi Megújulás Operatív 
Program keretében a TÁMOP-5.1.1-11/1/B-2012-0026 pr ojekt megvalósítására 87.930.625.-Ft 
támogatást nyert a Kadarkúti kistérségben él ő hátrányos helyzet ű álláskeres ők komplex 
felzárkóztatására. 


